
Protokół Nr VIII/2024
z obrad VIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Rogowo IX kadencji z dnia  
15 listopada 2024 r. pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy 

Pana Marka Długokęckiego.

Sesję Rady Gminy Rogowo IX kadencji, która odbyła się w sali Urzędu Gminy w Rogowie 
o  godz.  9.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek  Długokęcki  witając
zebranych. 

Ad. 1. Otwarcie obrad VIII sesji. Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy Rogowo. Jeden
radny nieobecny. Przewodniczący stwierdził quorum, w sesji uczestniczy 14 radnych.

Ponadto  w  obradach  uczestniczył  wójt  oraz  skarbnik.  Przewodniczący  poinformował,  że  sesja
została zwołana na wniosek wójta.
Następnie Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  VIII sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad.
2. Podjęcie uchwał:
a) uchylającej uchwałę;
b) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów
własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;
c) uchylającej uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na
terenie Gminy Rogowo. 
3. Zakończenie obrad sesji.      
Radni przegłosowali proponowany program sesji: 14 głosów za.

Ad 2.
a) uchylającej uchwałę;

Wójt omówił treść uchwały. 
Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr VIII/40/2024 z dnia 15 listopada 2024 r. uchylającej uchwałę, 
głosowało 14 radnych.

b) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów
własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;
Wójt omówił treść uchwały. 
Wobec braku pytań  Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.
Za przyjęciem uchwały nr VIII/41/2024 z dnia 15 listopada 2024 r. w sprawie pokrycia części
kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących  
z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, głosowało 14 radnych.

c) uchylającej uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na
terenie Gminy Rogowo. 
Wójt omówił treść uchwały. 
Wobec braku pytań  Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.
Za przyjęciem  uchwały  nr  VIII/42/2024  z  dnia  15  listopada  2024  r.  uchylającej  uchwałę
zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  wzoru  deklaracji  o  wysokości  opłaty  za  gospodarowanie
odpadami  komunalnymi  składanej  przez  właścicieli  nieruchomości  położonych  na  terenie
Gminy Rogowo, głosowało 14 radnych.  



Ad 3. Zakończenie obrad sesji.      
Po  wyczerpaniu  zaplanowanego  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  
o godz. 9.08 zakończył obrady VIII sesji Rady Gminy Rogowo.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
       Marek Długokęcki Protokolant

Dominika Więcławska


